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Adu: @ Matematik ‘ Tarih
Soyadi: , Tema Degerlendirme | () | ... /.....J2019
L D
a, b ve c sayma sayilandr. Uzunluklan 32 cm ve 40 cm olan iki tahta parcasi
120 150 testere ile es parcalara ayrilacaktir.
210 240 Testere ile her kesme islemi 12 saniye siirdiigii-
ne gore kesim islemi en az kag saniye siirer?
300 350
A) 84 B) 104 C) 108 D) 120
= oo e mmm
Yukaridaki tabloda verilen sayilardan kag tane- 480 m
sinin asal carpalarina ayrilmis bicimi 2°.3%5° g (0
seklindedir?
A) 2 B) 3 C) 4 D)5 320m
D e
=1 [F]

1,2,3,4,5xY,215,20,30,t

Bir sayinin tiim pozitif carpanlan kigtlikten buytge
dogru siralanmistir.

e S
Buna gore, v + 2 kactir?

A5 B)6 C) 8 D) 10
T
Iki calar saatten biri 7 saatte, digeri 5 saatte bir

calmaktadir.

ikisi birlikte saat 9.30'da caldiktan sonra tekrar
saat kacta ilk kez birlikte calarlar?

A) 10.00 B) 10.30

C) 1040 D)

Iki horozdan birincisi 24 dakikada, ikincisi 36 daki-
kada bir 6tmektedir.

Bu iki horoz ayni anda 06.00 da ottiikten sonra
2. defa ayni anda ottiiklerinde saat kactir?

A) 07.12 B) 08.24

Yukarida verilen dikddrtgen seklindeki bahcenin
etrafina esit araliklarla koselere de dikilmek sartiy-
la seftali fidani dikilecektir.

Seftali fidaninin tanesi 15 ¥ oldu§una gére, en
az kac t'lik seftali fidani gerekir?

B) 150

C) 165 D) 210

Bir inek her glin ayni miktarda siit vermektedir.

Bir hafta boyunca biriken siitleri siselemek
isteyen Ali Amca, kac litrelik sise kullanirsa siit-
leri kesinlikle esit hacimde siseleyebilir?

Q7

Bir sayinin pozitif tam bdlen sayisi pratik olarak
asagidaki sekilde hesaplanabilir.

. Sayi asal carpanlarina ayrilir.

Il. Asal sayilarin kuvvetlerinin birer fazlasi carpilr.
Ornegin;
12=2"-3oldugundan 2+ 1)- (1+1)=3:2=6

tane sayma sayisi 12'yi boler. Bu sayilar 1, 2, 3,4, 6
ve 12 dir.

Buna gore, asagidaki sayilardan hangisinin
pozitif bélen sayisi en azdir?

A) 24 B) 36 C) 64 D) 81
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Yukaridaki tabloya 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 ve 8 sayilar yazi-
lacaktir.

Aralarinda asal sayilar komsu (ortak kenari
olan) karelere gelecegine gore, boyah kutuya
hangi say1 yazilamaz?

A) 1

185,4- 107" sayisinin bilimsel gosterimi ax10”dir.

Buna gore a + b kactir?

A) -8,146 B) -10,854
) -9 D) 11,854
N
C
8*ecm
o
A 4 cm B

Yukarida verilen iicgenin alani ka¢ cm” dir?

A) 2% B) 2¥ c) 2* D) 2™

27 27 20 27 .o

36 36 36 36

esitliginde A yerine asagidakilerden hangisi
yazilabilir?

A) 3 22 B) 2*-37
G)i2:4-3° D) 3*.22
T ————

Uluslararasi bir matematik yarismasina diinyanin
125 Ulkesinden 20'ser okul katilacaktir.

Her okuldan 8 6grenci bu yarismaya katilacagi-
na gore katilimci 6grenci sayisi kagtir?

A)2-10° B) 10° C) 5-10° D) 2-10*

4" . 5% jsleminin sonucu ka¢ basamakl bir
sayidir?

465,013 sayisinin ¢éziimlenmis bicimi

4:10°+b-10"+5-10°+ 10" + 3 - 10° oldugu-
na gore, (a + b + ¢) - (d + e) isleminin sonucu
kactir?

A) 15
Tanesi 2 - 10™ gram olan kum tanelerinden bir
miktar tartiliyor ve 3,2 - 10 gram geliyor.
Buna gore, ka¢ kum tanesi tartilmigtir?
A) 16 B) 160

C) 1600 D) 16 000
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Ayhan yukarida verilen licgen seklindeki semaya 1 den 9 a kadar olan rakamlar yerlestiriyor.

Ucgenin her bir kenarinda bulunan 4 dairedeki sayilarin toplam birbirine esit olduguna gére

bu toplam asagidakilerden hangisidir?
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